Program for møde i Brandbevægelsen 23. marts 2006 

på Beredskabsstyrelsens Højskole, Strandvejen 250, 3070 Snekkersten.
· Boligselskabet Domea har lavet et tryghedskoncept, som bl.a. betyder, at der skal røgalarmer op i selskabets 31.000 lejligheder og at cirka 500 personer skal på kursus hos DBI i brandbekæmpelse og førstehjælp. Konsulent Preben Christensen, Domea, fortæller om projektet og om hvorfor Domea har taget initiativet.
· 200.000 danskere har så dårlig hørelse, at de ikke altid hører, når brandvæsenet og politiet med højttalervogn og hamren på døren beordrer evakuering af en ejendom. Cand. mag Lone Kierkegaard, der er døv, fortæller om problemet. Hun har ledet seminarer om sikkerhed for døve og svagthørende på døvehøjskolen Castbjerggaard.
· Hvad er det Statens Institut for Folkesundhed laver? Sådan har det lydt flere gange på BrandBevægelsens møder. Kommunikationsmedarbejder Hanne Møller og seniorforsker Bjarne Laursen fortæller om instituttet og dets arbejde med datakilder vedrørende ulykker med fokus på anvendeligheden i forhold til forebyggelse.
· Københavns Brandvæsen og  Københavns Politi har et årelangt samarbejde om analyse af brande. Brandinspektør Claus Schmidt og vicekriminalkommissær Preben Kristensen fortæller om samarbejdet. 
· Beredskabsstyrelsen leder det statslige redningsberedskab og forestår koordineringen af den civile sektors beredskab. Beredskabsstyrelsen kommer med tre indlæg:
      Chefkonsulent Martin Reland: Beredskabsstyrelsens opgaver og strategiske mål.

      Akademiingeniør Peter Hofman-Bang: Hvem dør i brand, hvordan og hvorfor?

      Fuldmægtig Line Dietz Bjerregaard: Hvad har vi gjort og hvad vil vi gøre for at nedbringe antallet af branddøde? Om handlingsplaner og kampagner.

· BrandBevægelsens mål og strategi. Oplæg af direktør Kasper Skov-Mikkelsen, SikkerhedsBranchen.
